

FORMULARIO AUTORIZACIÓN PARA EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES

Código: GS-G03-F02 Versión: 1

Fecha 26/07/2022 Página 1 de 1

Razón social del responsable: Club Militar

Domicilio: Bogotá, Colombia

Dirección: Carrera 50 No 15-20 Puente Aranda

Página Web: www.clubmilitar.gov.co Teléfono: PBX (+57) (601) 290 50 77

Correo Electrónico: atencionalciudadano@clubmilitar.gov.co

Los datos personales aquí informados serán recolectados, almacenados, procesados, usados, compilados, transmitidos, transferidos, actualizados y dispuestos conforme lo establece la Ley 1581 de 2012, el Decreto 1377 de 2013, compilado en el capítulo 25 del Decreto 1074 de 2015 (Único Reglamentario del Sector Comercio, industria y Turismo) y la Política de Tratamiento y Protección de Datos Personales del Club Militar.

El Club Militar como responsable del tratamiento de los datos personales aquí consignados, en cumplimiento de la Ley 1581 de 2012 y del Decreto 1377 de 2013, informa al titular de los datos personales que le asisten los siguientes derechos:

- 1. Acceder a sus datos personales
- 2. Conocer, actualizar y rectificar sus datos personales
- 3. Solicitar prueba de la autorización otorgada
- 4. Revocar la autorización y/o solicitar la supresión del dato
- 5. Presentar quejas ante la Superintendencia de Industria y Comercio
- 6. En general todos los derechos consignados en el artículo 8 de la Ley 1581 de 2012.

El Club Militar ha establecido los siguientes canales para que estos derechos puedan ser ejercidos:

- a) Canal presencial: El ciudadano podrá presentar personalmente su solicitud relacionada con el tratamiento de sus datos personales en el Club Militar, ubicado en la Carrera 50 No 15-20 de Bogotá (Sede Principal).
- b) Canal Telefónico: El ciudadano podrá comunicarse a la línea telefónica PBX (+57) (601) 2905077 extensión 2223
- c) Canal Virtual: Página web <u>www.clubmilitar.gov.co</u> a través del botón PQRSD o al Correo electrónico: atencionalciudadano@clubmilitar.gov.co

La Política de Tratamiento y Protección de Datos Personales se encuentra disponible para su consulta en nuestra página web www.clubmilitar.gov.co

Fecha:	
Firma del Titular de los datos Personales: _	
Documento de Identificación:	

Youtube: @ClubMilitar Instagram: @clubmilitar